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 للصف السادس – مسائل كلامية في النسبة المئوية

 

 الصف : _________                        _الاسم : _________________

 

شاقل جديد ، صاحب الدكان قرر ان  8,000لاجة في دكان الادوات الكهربائية سعر الث   (1

 % , ما هو سعر الثلاجة بعد التخفيض ؟20يجري عليها تخفيض بنسبة 

 

 __________________________________الحساب : 

 الجواب : __________________________________

 

 غرام؟ 200% دهن ، كم غرام دهن يوجد في علبة وزنها 9على علبة الجبنة مكتوب  (2

 

 الحساب : __________________________________

 الجواب : __________________________________

 

% أضافية  ، هذا يعني انه تم زيادة كمية الشوكلاطة 20الشوكلاطة الجديدة كُتب على علبة  (3

% ، ما هو وزن الشوكلاطة في العلبة القديمة اذا كان وزن 20في العلبة القديمة بنسبة 

 غرام ؟ 600الشوكلاطة الصافي في العلبة الجديدة هو 

 

 الحساب : __________________________________

 __________________________________الجواب : 

 

% على 50ضمن حملة التنزيلات على العطور في همشبير لتسرخان يتم تخفيض بنسبة  (4

.  فقط %  على الثمن بعد التخفيض الأول لأعضاء النادي20المبلغ وتخفيض اضافي بنسبة 

شاقل جديد  270شاقل جديد والثاني سعره  350اشترى وليد نوعان من العطور الأول سعره 

 ما هو المبلغ الذي سيدفعه وليد اذا كان عضوا في النادي التابع لمشبير لتسرخان ؟، 

 

 الحساب : __________________________________

 لجواب : __________________________________ا
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 % .10شاقل جديد ، في بداية الشهر ارتفع سعره بنسبة  7.50أ( سعر لتر البنزين  (5

 ما هو سعر لتر البنزين في بداية الشهر ؟ 

 

 الحساب : __________________________________

 الجواب : __________________________________

 

% ، هل سيكون سعر لتر 10ب( في بداية الشهر التالي تم تخفيض سعر لتر البنزين بنسبة 

 ؟شاقل جديد كما كان قبل ارتفاع سعره  7.50البنزين 

 

 الحساب : __________________________________

 الجواب : __________________________________

 

 

% ، كم تلميذا نجح في 75روت هي جفي مدرسة النهضة الثانوية نسبة النجاح في الب (6

البجروت اذا كان عدد التلاميذ الذين تقدموا لإمتحانات البجروت في مدرسة النهضة الثانوية 

 تلميذ ؟ 140هو 

 

 الحساب : __________________________________

 الجواب : __________________________________

 

 

% ، ما هو عدد اصحاب 80ة في قرية المزرعة وصلت الى البلدي   للانتخاباتنسبة التصويت  (7

 شخص ؟ 2,400حق الاقتراع في قرية المزرعة اذا كان عدد المصوتين هو 

 

 __________________________________الحساب : 

 الجواب : __________________________________

 

 

% ونسبة التخفيض في شركة شيكم 25نسبة التخفيض في شركة تركلين حشمال هي  (8

بوصة في شركة تركلين حشمال هو  43% . سعر التلفاز من نوع شارب 20الكتريك هي 

شاقل جديد, من اي شركة من  3,500ريك هو شاقل جديد وفي شركة شيكم الكت 3,800

 المُفضل ان نشتري التلفاز المُعطى؟

 الحساب : __________________________________

 الجواب : __________________________________
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